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汽车股票市盈率为什么低__市盈率--。怎么解释？汽车股
哪个好？没危险-股识吧

一、为什么长安汽车业绩好，市盈率低，而股价却萎靡不振

静态市盈利是 股价与收益的之间的比值(计算企业当前的盈利水平，需要多久才能
回本，通常被认为在10-20之间是一个合理区间！）目前上汽集团的市盈率为9.05 
是属于一个合理的区间！而市盈率有在合理区间又分为三种类型第一种是缓慢增长
型的股票市盈率数值为7~9第二种是稳定增长型的股票市盈率数值为10~14第三种快
速增长型的股票市盈率数值为15~20所以总的来看，可以看出上汽集团是属于稳定
增长型的公司！

二、为什么长安汽车业绩好，市盈率低，而股价却萎靡不振

你好，长安汽车上市后，股价表现算是很坚挺了。
从10几块起步一路上涨到五六十元，远远超出同期沪指和其他汽车股。

三、福耀玻璃 为什么 市盈率 低

市盈率=股价/每股收益。
市盈率为什么低？ 一是因为股价很低，而收益较高所致。
福耀玻璃今日股价为7.76元，2012年每股收益为0.76元，市盈率为10倍。
二是因为主板市场的股票一直没有大涨，使福耀玻璃的股价处于低价区域，市盈率
自然就很低。

四、不懂，为什么广汽集团市值1500亿，市盈率却那么高

简单的讲:市盈率越低,你就能越快的收回成本.比如10倍市盈率,就意味着你等着上市
公司给你分红,需要10年的时间才能获得相当于股本的红利.但是中国绝大多数是不
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分红的.而且由于中国股票市场规模有限,而可进入股市的资金却很庞大.所以中国的
市盈率普遍偏高.再加上财务造假,监管不力..这个数据基本可以忽略.仅在同行业之
间作比较还有点价值.市盈率（静态市盈率）＝普通股每股市场价格÷普通股每年
每股盈利假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为2
4/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。

五、市盈率--。怎么解释？汽车股哪个好？没危险

是股都有危险，要不地球人都发财了
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